
День незалежності України: Історія, 

традиції та святкування 

В Україні 24 серпня щорічно відзначається День незалежності - 

державне свято, встановлене на честь прийняття Верховною Радою УРСР 

Акту проголошення незалежності України, що прийнято вважати датою 

утворення держави Україна в її сучасному вигляді. В цей день по всій країні 

проходять масові заходи та гуляння. А в цьому році у зв'язку зі святом в 

українців буде три вихідних поспіль. Але про все по порядку.  

Історія свята 

17 березня 1991 року відбувся єдиний в історії СРСР Всесоюзний 

референдум про збереження СРСР. Одночасно з цим референдумом в Україні 

за ініціативи Народного Руху України за перебудову було проведено 

республіканське консультативне опитування: "чи згодні ви, щоб Україна була 

в складі Союзу Суверенних Республік на підставі Декларації про державний 

суверенітет України". Позитивно на нього відповіли понад 80% опитаних. 

Наслідком ідеологічної боротьби Народного Руху України за 

перебудову стало те, що референдумом і опитуванням в Україні було 

легітимізовано мінімум дві абсолютно різні форми союзної держави і зроблено 

крок до незалежності - зобов'язання республіканської влади розробити і 

прийняти Декларацію про суверенітет України. 
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16 липня 1990 Верховна Рада УРСР прийняла Декларацію про 

державний суверенітет України. У той же день було прийнято постанову "Про 

День проголошення незалежності України". Пізніше в Кодексі законів про 

працю Української РСР з'явився запис: "16 липня - День незалежності 

України". 

24 серпня 1991 ВР Української РСР прийняла Акт проголошення 

незалежності України.  

"Проголосити 24 серпня 1991 року Україну незалежною демократичною 

державою. З моменту проголошення незалежності чинними на території 

України є тільки її Конституція (888-09), закони, постанови уряду та інші акти 

законодавства республіки", – йшлося в тексті документа. 

1 грудня 1991 року акт проголошення незалежності було підтверджено 

на Всеукраїнському референдумі. У червні 1992 року Верховна Рада України 

постановила: у частині першій статті 73 Кодексу законів про працю України 

слова "16 липня - День незалежності України" замінити словами "24 серпня - 

День незалежності України". Тому від 1992 року День незалежності України 

щороку відзначається 24 серпня. 

Святкування Дня незалежності 

Основні святкування на державному рівні проходять у Києві, де 

президент України дає урочистий прийом до Дня незалежності. Також перші 

особи держави покладають квіти до пам'ятників видатних українців та беруть 

участь в молитві за Україну, що традиційно відбувається у Софії Київській за 

участі представників всіх конфесій, які існують в Україні. 

У цьому році о 09:30 на місці загибелі Героїв Небесної Сотні буде 

оголошено загальнонаціональну хвилину мовчання — прозвучать сто ударів 

дзвону. Таку акцію буде проведено і в столиці, і в інших містах країни. Під 

звук дзвонів на Майдані Незалежності буде піднято національний прапор. 

Військовий хор виконає гімн України, усі охочі зможуть покласти квіти 

героям. 

https://www.president.gov.ua/news/dzvoni-sho-obyednayut-krayinu-i-diti-v-centri-uvagi-v-ofisi-56805


 

О 09:50 у Києві відбудеться нагородження українців, які досягли успіхів 

у різних сферах. 

Крім цього, на Співочому полі відкриється виставка квітів, яка буде 

присвячена спортсменам, котрі прославили Україну. А на Русанівській 

набережній відбудеться забіг у вишиванках. 

Зазначимо, що у зв'язку з підготовкою та святкуванням Дня 

незалежності в столиці буде перекрито або обмежено рух транспорту кількома 

вулицями. 

Військовий парад 

Протягом кількох останніх років до Дня незалежності України в столиці 

України проводилися військові паради. Але в цьому році президент України 

Володимир Зеленський заявив, що військового параду з технікою на День 

незалежності не буде. 

Замість цього, за словами президента, 300 мільйонів гривень підуть на 

премії військовослужбовцям. 20 серпня міністр оборони України Степан 

Полторак підписав указ про виплату грошових премій українським 

військовослужбовцям з нагоди Дня незалежності. Так, військовослужбовці-

контрактники отримають по 2 тис. грн премії, а солдатам строкової служби та 

курсантам виплатять по 1 тис. грн. 
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Парад до Дня Незалежності, Хрещатик, 24 серпня 2018 р.   

Пізніше в Офісі президента повідомляли, що на День незалежності 

України замість традиційного параду відбудеться Хода гідності. Планувалося, 

що Хрещатиком пройдуть представники різних родів військ ЗСУ. Ветерани 

АТО зможуть приєднатися до представників своїх бригад. Разом з 

військовими у заході також візьмуть участь медики, вчителі, спортсмени, 

дипломати та волонтери. В Ході візьме участь президент України Володимир 

Зеленський і керівництво держави. Після цього глава держави звернеться до 

українського народу. 

Режисерами Ходи гідності стали Алан Бадоєв та Олена Коляденко. 

Крім цього, об 11:00 розпочнеться марш захисників України за участю 

ветеранів. 

І наостанок 

У цьому році з нагоди Дня незалежності в українців буде три вихідних 

поспіль - 24, 25 і 26 серпня (понеділок). П'ятниця, 23 серпня, є передсвятковим 

днем, тому робочий день був скороченим на одну годину. 
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